
 
Prijímateľ NFP Spojená škola, Jarmočná 108, Stará Ľubovňa 

Názov projektu Gramotnosťou k trhu práce 

Kód ŽoP ITMS2014+ 312011Z574 

Hlavná aktivita  Zlepšenie vzdelávania na Spojnej škole 

Podaktivita č. 1 Podpora kľúčových kompetencií žiakov na Spojenej škole  

Názor aktivity  Exkurzia vo firme LKW Walter  

Cieľ 

Získať prehľad o ponuke uplatnenia absolventov študijného 

odboru obchodná akadémia a študijného odboru obchodná 

akadémia – bilingválne štúdium a o prepojení odborných 

ekonomických predmetov s praxou v zahraničnej firme.    

Termín realizácie  6. – 7. december 2022 

Cieľová skupina  
žiaci stredných škôl vrátane žiakov so ŠVVP vrátane 

marginalizovaných komunít - 40 žiakov 3. ročníka 

Školský rok 2022/2023 

 
Priebeh exkurzie a jej prínos 

 

Trasa exkurzie začala v meste Stará Ľubovňa. Prvý deň sme pricestovali do Bratislavy, kde sme 

získali pridanú hodnotu exkurzie návštevou Prezidentského paláca, Bratislavského hradu, návštevou 

Národnej rady Slovenskej republiky. Jednotlivé pamiatky boli prezentované žiakmi pre svojich 

rovesníkov.  

 

Exkurzia vo firme LKW WALTER so sídlom vo Viedni sa začala v skorých ranných hodinách našim  

privítaním. Po prezentácii, ktorá priblížila  žiakom základné informácie o firme  - história jej vzniku, 

predmet činnosti firmy, jej štruktúra, počte zamestnancov, o logistike chodu firmy, o pokrývanom 

území v rámci Európy  dopravnými službami  vo forme vlakovej, kamiónovej a lodnej prepravy 

tovarov, o spôsobe poistenia prepravovaných tovarov, o komunikácii s operátorom firmy a osobami 

uskutočňujúcimi prepravu.  

 

V druhej časti exkurzie  boli žiaci  rozdelení do skupín, pričom na vybraných pracoviskách 

sprevádzali žiakov manažéri na strednom stupni riadenia a prezentovali im konkrétne ukážky práce 

operátorov. Poukázali aj na motivačné zložky platov a odmien, ktoré sa viažu k vyťaženosti prepravy.  

Žiaci počas celej exkurzie dokumentovali miesta, ktoré navštívili. Pracovali s tabletmi v programe 

pre úpravu fotiek a videa. Osobitnou pridanou  hodnotou bola komunikácia žiakov v nemeckom 

i anglickom jazyku a samotný vstup do firmy, ktorej sídlo je mimo územia SR.    
 

 

 

 

 


